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Referat	af	generalforsamling	for	Dansk	Selskab	for	Psykosocial	Rehabilitering	d.	15.06.2011	
	
	
Dagsorden:	

1. Valg	af	dirigent	
2. Bestyrelsens	beretning	om	det	forløbne	år	
3. Fremlæggelse	af	det	reviderede	regnskab	2010	til	godkendelse	
4. Fremlæggelse	af	budget	for	kommende	år	til	godkendelse	
5. Behandling	af	eventuelt	indkomne	forslag	
6. Valg	af	bestyrelsesmedlemmer	og	suppleanter	
7. Valg	af	revisorer	
8. Fastsættelse	af	kontingent	
9. Eventuelt	

	
	
AD	1.:	Valg	af	dirigent	og	referent		
Dirigent:	Ole	Sveistrup	
Referent:	Tonie	Rasmussen	
	
Generalforsamlingen	erklæres	for	lovligt	indkaldt.	

	
AD	2.:	Bestyrelsens	beretning	om	det	forløbne	år	
Mogens	Seider:	
Vi	anerkendes	i	selskabet	for	de	aktiviteter	vi	laver,	vi	møder	stor	opbakning	og	tak	for	det.	Vi	har	
et	højt	ambitionsniveau	i	bestyrelsen,	men	ikke	altid	kræfter	til	at	udføre	ideerne	i	praksis.	Vi	
hjælper	hinanden	med	at	tale	om	det	vi	når,	i	stedet	for	det	vi	ikke	når.		
	
Vi	har	holdt	6	bestyrelsesmøder	i	2010	og	heri	et	2	dages	seminar.		
	
Vi	mærker,	at	vores	område	er	hårdt	spændt	for	i	øjeblikket,	overskuddet	til	ekstra	opgaver	er	
blevet	meget	lille	i	takt	med	at	presset	udefra	et	steget.		
	
Tak	til	Bo	Christoffersen,	Kirsten	Pedersen	og	Esper	Sørensen	for	indsatsen	i	bestyrelsen.	
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Vi	havde	ambitioner	om	at	få	ansat	en	MB	medarbejder	i	bestyrelsen,	som	vi	har	måttet	opgive	ift	
vores	økonomi	og	tid.	Vi	har	ansat	Anne	Grete	Kofod	5	til	7	timer	ugentlig,	som	har	godt	fat	om	det	
administrative.	Og	vi	har	hyret	en	revisor	til	at	tage	sig	af	regnskabsdelene	fra	2010.	Det	har	været	
en	stor	hjælp.	
	
Selskabet	har	indgået	et	samarbejde	med	Det	Sociale	Netværk,	med	det	sigte	at	mobilisere	et	
modspil	til	regeringens	udspil	om	en	pensions-	og	fleksjobreform.	Det	har	givet	os	en	
organisatorisk	berøringsflade,	som	er	med	til	at	konstituere	selskabet	i	området.		
	
Vi	vil	gerne	facilitere	de	interessegrupper,	som	startede	ud	ved	sidste	års	konference.	Det	går	
rigtig	godt	for	60%	af	grupperne	og	med	mindre	fart	for	resten,	med	grupperne	lever!	
Bestyrelsen	har	besluttet	at	afsætte	5000kr	til	hver	interessegruppe	til	hjælp	til	at	mødes.		
Interessegrupperne	skal	sende	en	kort	redegørelse	for	hvordan	og	hvad	gruppen	vil	arbejde	med	
til	Pia	Bille.	
	
Det	er	lykkedes	bestyrelsen	at	akkumulere	et	overskud	i	selskabet.	
Konferencen	sidste	år	var	en	stor	succes	og	tilmeldingen	til	årets	konference	er	rigtig	flot.	Vi	
anerkendes	meget	for	de	programmer,	det	lykkes	os	at	sætte	sammen	til	konferencerne.	
	
Rehabiliteringsforum	DK	opfølgning	på	hvidbog	1	har	deltagelse	af	bestyrelsesmedlemmer.		
	
Vi	har	afholdt	en	temadag	i	maj	om	PCP,	Recovery-stjernen	og	Vendepunkter,	vi	vil	gerne	facilitere	
det	fagspecifikke	på	denne	måde	også	fortsat,	sprede	viden	om	forskellige	faglige	metoder,	
redskaber,	osv..	
	
Kirsten	Pedersen	har	udarbejdet	et	strategipapir	om	forskning,	som	er	godkendt	af	bestyrelsen.	Vi	
ønsker	at	sprede	budskabet	bredt	og	vi	ønsker	at	indhente	inspiration	fra	udlandet.	Selskabet	
opretter	en	interessegruppe	med	fokus	på	forskning	og	udvikling	i	psykosocial	rehabilitering.	
	
Irene	Bendtsen	har	påtaget	sig	at	arbejde	med	selskabets	hjemmeside,	som	er	i	stærk	forbedring.	
	
Dansk	Selskab	for	Psykosocial	Rehabilitering	er	et	fagligt	selskab	for	professionelle	og	det	har	vi	
holdt	fast	i.	Det	har	f.eks.	Sind	Gladsaxe	undret	sig	over.	Derfor	diskuterer	vi	også	dette	i	
bestyrelsen	og	vi	har	jo	interessefællesskaber	med	pårørende	og	brugerbevægelser,	derfor	lægger	
vi	op	til	at	andre	også	kan	være	medlemmer.	Vi	vil	gerne	markere,	at	vi	kan	indgå	i	et	
arbejdsfællesskab	med	nogle	af	interessenterne.	
	
Afstigmatiseringskampagnen	nationalt,	ledet	af	Johanne	Bratbo,	har	vi	fået	en	plads	i	
følgegruppen	til.	Olga	Runciman	sidder	fremover	i	følgegruppen.	
	
Mogens	Seider	har	deltaget	i	arrangementer	med	Psykiatrifonden.	
	
Vi	arbejder	med	at	oversætte	Patricia	Deegans	bog	om	barrierer	for	reel	brugerinddragelse.	
Vi	er	nu	anerkendt	som	den	danske	repræsentant	for	WAPR.	
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Kommentarer:	Sikke	et	fantastisk	arbejde	I	har	lavet!	
	
Pernille	Jensen:	
Pernille	gennemgår	det	10	punkts	handlingsprogram	som	bestyrelsen	gerne	vil	arbejde	med	og	
som	foreslås	vedtaget.	Programmet	kan	ses	på	selskabets	hjemmeside.			
Derudover	har	selskabet	en	vision	og	en	strategi,	som	Pernille	præsenterer.	
	
Vision:	
At,	gennem	en	kvalificeret	psykosocial	rehabiliteringsindsats,	bidrage	til,	at	mennesker	med	
psykosociale	handicap	opnår	et	selvstændigt	og	meningsfyldt	liv.		
	
Strategi:	
At	udvikle	og	udbrede	kendskabet	til	de	faktorer	i	menneskers	liv,	der	har	betydning	for	at	komme	
sig,	herunder	at	arbejde	for,	at	indsatser	tilrettelægges	så	de	bedst	muligt	understøtter	disse.	
Selskabet	har	fortsat	særligt	fokus	på	5	temaområder:	

• Faktorer	i	hverdagslivet	der	understøtter	recovery	
• Betingelser	for	social	inklusion	
• Personlige	og	faglige	kompetencer	hos	professionelle	
• Dokumentation	og	forskning	i	psykosocial	rehabilitering	
• Udvikling	af	psykosociale	rehabiliterings	tilbud	

	
Kommentarer:		
Beretningen	og	programmet	godkendes.	
	
AD	3.:	Fremlæggelse	af	det	reviderede	regnskab	2010	til	godkendelse	
Bo	Christoffersen	gennemgår	reviderede	regnskab	for	2010:	
Indtægter	i	alt		 	 1.194.930kr	
Udgifter	i	alt			 	 			926.139kr	
Nettoresultat	 	 			268.791kr	
	
Egenkapital	pr	010111	er	således	 			349.000kr	
	
Jane	Jelbo	Mikkelsen	og	Thorkil	Skov	er	interne	revisorer	og	har	godkendt,	regnskabet	er	også	
godkendt	af	eksterne	revisorer.	
	
Regnskabet	godkendes.	
	
AD	4.:	Fremlæggelse	af	budget	for	kommende	år	til	godkendelse	
Bo	Christoffersen	gennemgår	budget	for	2011:	
Forventede	indtægter	 	 1.280.000kr	
Forventede	udgifter	 	 1.114.000kr	
Forventet	nettoresultat	 	 			166.000kr	
	
Forventet	egenkapital	pr	010112	 			515.000kr	
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Pernille:	Det	er	et	meget	konservativt	budget,	idet	der	ikke	er	budgetteret	med	indtægter	for	
bogsalget	og	heller	ikke	med	indtægter	for	temadagen	med	Patricia	Deegan	i	København.	
	
Budgettet	godkendes.	
	
AD	5.:	Behandling	af	eventuelt	indkomne	forslag	

• Bestyrelsen	stiller	forslag	om	vedtægtsændringer	
Pernille	gennemgår	bestyrelsens	forslag	til	vedtægtsændringer:	
Ændring	af	§	3	stk.	1	–	denne	ændring	godkendes.		
Ændring	af	§	3	stk.	3	–	denne	ændring	godkendes.	
Ændring	af	§	5	stk.	1	–	denne	ændring	godkendes.	
Ændring	af	§	5	stk.	2	–	denne	ændring	godkendes.	
Ændring	af	§	5	stk.	2	–	denne	ændring	godkendes.	
Ændring	af	§	6	–	denne	ændring	godkendes.		
	
De	nye	vedtægter	kan	ses	på	selskabets	hjemmeside.	
	
Der	er	ikke	flere	indkomne	forslag	til	punktet.	
	
AD	6.:	Valg	af	bestyrelsesmedlemmer	og	suppleanter	
Ole	Sveistrup:	Det	skal	afklares,	hvem	der	har	stemmeret	og	er	fremmødt	i	dag.	
	
Der	er	to	led	i	afstemningen.		
Først	vælges	en	formand,	hvor	Mogens	Seider	genopstiller.		
Mogens	Seider	vælges	enstemmigt	som	formand.	
	
Næste	led	er,	at	der	er	4	medlemmer	af	bestyrelsen	på	valg.	Der	er	7	opstillede	kandidater	og	der	
foreslås	en	kort	præsentation	af	hver	af	de	opstillede	kandidater.	Dette	gennemføres.	
	
Det	konstateres,	at	Morten	Lind	Pedersen	ikke	kan	opstille	og	vælges,	da	han	ikke	er	medlem	af	
selskabet.		
	
Ole	konstaterer,	at	der	er	16	stemmeberettigede	tilstede	i	dag.	Hver	stemmeafgiver	skal	sætte	4	
stemmer	på	stemmesedlen.		
Line	Top	Abildtrup	og	Ole	Sveistrup	er	stemmeoptællere.	
	
	 Bestyrelsesmedlemmer	på	valg:	
	 Mogens	Seider	
	 Pernille	Jensen	
	 Olga	Runciman	
	 Bo	Christoffersen	–	genopstiller	ikke	
	 Kirsten	Pedersen	–	genopstiller	ikke	
	 	
(Esper	Sørensen	er	udtrådt	af	bestyrelsen	og	Nille	Jensen,	suppleant,	er	indtrådt,	og	er	først	på	
valg	næste	år.)	
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Kandidater,	der	opstiller	til	bestyrelsen:	

	 Mogens	Seider,	socialpsykiatrichef,	Taastrup	Kommune	
	 Pernille	Jensen,	udviklingskonsulent,	Gladsaxe	Kommune	

Olga	Runciman,	sygeplejerske,	MB	medarbejder	Slotsvænget,	Lyngby	Taarbæk	
Kommune	

	 Tonie	Rasmussen,	forstander	i	Juvelhuset,	Herlev	Kommune	
	 Sven	Preisel,	leder	af	Nørremarken,	Viborg	Kommune	
	 Anne	Biener,	centerchef	i	socialpsykiatrisk	Center	Nordvest,	Københavns	Kommune	
	 Jørn	A.	Bæk,	leder	af	bostøtten,	Viborg	Kommune	
	
Det	konstateres	at	alle	har	afgivet	stemmer,	som	er	gyldige.	
	
Til	bestyrelsen	vælges:	
Pernille	Jensen	
Olga	Runciman		
Tonie	Rasmussen	
Sven	Preisler	
	
Første	suppleant	Anne	Biener	
Anden	suppleant	er	Jørn	A.	Bæk	
	
AD	7.:	Valg	af	revisorer	
	 Opstillede	kandidater:	
	 Thorkil	Skov,	forstander	Lunden,	Region	Hovedstaden	
	 Jane	Jelbo	Mikkelsen,	afdelingsleder	i	Skovvænget	
	
Begge	kandidater	genvælges.	
	
AD	8.:	Fastsættelse	af	kontingent	
Pernille	gennemgår	forslag	til	kontingent:	
Individuelt	medlemskab:		 	 	 	 	 															250kr	
Kollektivt	medlemskab	for	organisationer,	virksomheder	og	foreninger	uden	ansatte:							250kr	
Kollektivt	medlemskab	for	organisationer,	virksomheder	og	foreninger	1	–	24	ansatte:		1.500kr	
Kollektivt	medlemskab	for	organisationer,	virksomheder	og	foreninger	25	-					ansatte:		3.000kr	
	
Forslaget	godkendes.	
	
AD	9.:	Eventuelt	
Pernille	opfordrer	alle	til	at	invitere	relevante	relationer	til	at	blive	individuelle	medlemmer.	
	
 


